



REDNI BROJ PREDMETA: 56.

MODUL: *Ekumenska teologija i dijalog religija, svjetonazora i kultura (Ekumenski i međureligijski dijalog)*

NAZIV PREDMETA: Granična pitanja ekumenizma i dijaloga

VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR): Predavanje

IME NOSITELJA PREDMETA: Doc. dr. sc. Mijo Nikić

IMENA NASTAVNIKA/SURADNIKA NA PREDMETU:

JEZIK (JEZICI) IZVOĐENJA PREDMETA: hrvatski, talijanski

BROJ SATI NASTAVE: 8

OKVIRNI SADRŽAJ PREDMETA

U sadržajnom pogledu se istražuju i izučavaju one religiozne zajednice i pokreti kojima se ekumenizam u užem smislu ne bavi, a čija egzistentnost zahtijeva primjereno razumijevanje i obradu tema i pitanja koja se tijekom toga izučavanja pojave, a koja su »na rubu« između ekumenskoga i drugih područja. Time se stječe *kompetencija* razlučivanja ekumenskog, međureligijskog, svjetonazorskog dijaloga i dijaloga općenito te razaznavanja možebitnih poveznica i mogućih oblika suradnje. Nastava se izvodi predavanjima, komunikacijom sa studentima i osobnim radom, a provjera znanja kolokvijem. Radno opterećenje studenta iskazano s 3 ECTS boda raspodjeljuje se na aktivno sudjelovanje u predavanju, studij literature te na pripremanje i polagaje ispita. Ispit je usmeni i pismeni. Anonimnom anketom, analizom rada i razgovorom prati se kvaliteta i utvrđuje uspješnost izvedbe nastave.

POPIS LITERATURE

Mijo NIKIĆ (ur.), *Novi religiozni pokreti*, Zagreb, 1997.; J. W. SIRE, *Izazov svjetonazora*, Zagreb, 1994.; W. BARTZ, *Sekte danas*, Zagreb, 1984.; Mijo NIKIĆ, *Slika Boga u vjerskim sljedbama i novim religijskim pokretima*, Zagreb, 2003.; J. VERNETTE, Ponovno buđenje gnoze, u: *Svesci*, 1-3 (1994.), 45-50; J. ZEČEVIĆ, Dijalog i sljedbe, u: *Veritas*, 7-8 (1993.), 8-9.

OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE

Odvija se kroz susrete, e-komunikaciju, konzultacije, referiranje i samostalni rad.

OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA

Studenti aktivno sudjeluju na susretima i konzultacijama i pišu rad.

OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE

Analizom rada kroz razgovor.

BROJ ECTS BODOVA: 4